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	Hydrologie

	
	Příklad


	Uvažujte infiltraci z deště trvajícího jednu hodinu (t = 1 hodina). Předpokládejte konstantní intenzitu deště r = 6 cm/h. Půda vykazuje pro danou počáteční vlhkost sorptivitu S = 5 cm.h-1/2. Její nasycená vodivost je KS = 0,4 cm/h.

Odhadněte:

a) čas počátku výtopy
b) hodnotu kumulativní infiltrace v čase výtopy
c) celkové množství zasáklé vody na konci deště
Určete:
d) kolik vody nestihlo během deště vsáknout


ad a)

Výpočet času výtopy využijeme Philipův vzorec pro déšť konstantní intenzity:
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kde:

· tp = čas výtopy

· S = sorptivita

· r = intenzita deště

· KS = nasycená vodivost půdy

Abychom mohli vzorec použít, musí platit r > KS, což je zde splněno (6 cm/h > 0,4 cm/h).
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tp = 0,385 h
Čas výtopy udává dobu, za jak dlouho se půda nasytí a voda pak začne odtékat po povrchu země.

ad b) – možná je špatně
K výpočtu hodnoty kumulativní infiltrace v čase výtopy užijeme vzorce
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kde:

· I = kumulativní intenzita infiltrace

· S = sorptivita

· t = čas

· A = parametr

Za čas t budeme uvažovat čas výtopy tp, za parametr A dosadíme hodnotu nasycené vodivosti KS. Výpočet pak bude mít následující podobu:
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I (tp = 0,385 h) = 3,26 cm
ad c)
Celkové množství zasáklé vody na konci deště bude určeno podle vzorce:
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kde:

· i = intenzita infiltrace
· S = sorptivita

· t = čas

· A = parametr

Protože řešíme celkové množství na konci deště, dosadíme za t = 1 hodinu, neboť déšť trval podle zadání jednu hodinu.
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